
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE PÓS-GRADUAÇÃO EM 
ALIMENTOS E NUTRIÇÃO (PPGAN), REALIZADA NO DIA 21 DE AGOSTO DE 2025 

 
Aos vinte dias do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, às quatorze horas, reuniram-se 

remotamente, por videoconferência, os membros do colegiado do Programa de Pós-Graduação em 

Alimentos e Nutrição (PPGAN), com a presença dos docentes, da pesquisadora associada e das 

pesquisadoras de pós-doutorado registradas pelo PPGAN, conforme lista anexa. Justificaram a 

ausência os professores: Ana Elizabeth Fai, Anderson Teodoro, Cristina Takeiti, Renata Borguini, Ellen 

Menezes e Simone Ribas. O prof. Paulo encontra-se de férias. A coordenadora do curso de doutorado, 

Profa. Maria Gabriela Koblitz, inicia a reunião agradecendo a presença de todos e informa que a 

reunião extraordinária tem ponto de pauta único, conforme a convocação: - Participação do PPGAN na 

10ª Jornada de Pós-graduação da 23ª Semana de Integração Acadêmica da UNIRIO. A coordenadora 

passa a palavra para a profa. Mariana Larraz para explanação sobre o ponto. Em seguida, abre a 

palavra ao colegiado para as deliberações a seguir. 1. Composição de banca de avaliação dos 

trabalhos a serem indicados para receberem os Prêmios UNIRIO de Teses e Dissertações – 

Edição 2025. Os professores Édira Gonçalves, Flávio Cardoso e Francine Lobo se disponibilizaram a 

fazer parte da banca e o colegiado indicou a profa. Simone como suplente. O colegiado aprova por 

unanimidade. 2. Forma de participação do PPGAN. Informações a serem fornecidas. Título e resumo 

da atividade;  Data e horário sugeridos;  Nome(s) dos apresentadores ou facilitadores; Necessidades 

de infraestrutura e recursos de apoio. Ficou estabelecida uma proposta de minicurso com foco no tema 

‘Café’. As 4 horas de evento se iniciarão com uma apresentação geral sobre o PPGAN - o que é e 

como ingressar, em seguida serão realizadas apresentações das pesquisadoras Talita Pimenta e 

Carolina D’Almeida sobre metabolômica; seguida da apresentação das pesquisadoras Cinthia Couto e 

Caroline Coelho sobre café, com degustação e confraternização no final. A pesquisadora Carolyne 

Pimentel Rosado será também convidada a falar nessa segunda parte, que vai de encontro a seu tema 

de pesquisa. O colegiado aprova. A ata foi lida e aprovada. Nada mais havendo a tratar, eu, Maria 

Gabriela Bello Koblitz, lavro a presente ata, que vai acompanhada da lista de presença, em anexo. 
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Folha de presença da reunião extraordinária do colegiado do curso de Pós-Graduação em 
Alimentos e Nutrição (PPGAN), realizada no dia 20 de agosto de 2025. 

 
Nome  Assinatura 
Ana Elizabeth Cavalcante Fai  Falta Justificada 

Anderson Junger Teodoro  Falta Justificada 

Carlos Fernando Araújo Lima de 
Oliveira  

 

Cristina Yoshie Takeiti  Falta Justificada 

Édira Castello Branco de Andrade 
Gonçalves  

 

Ellen Mayra Menezes Ayres  Falta Justificada 

Flavio de Souza Neves Cardoso   

Francine Albernaz Lobo   

Juliana Côrtes Nunes da Fonseca   

Juliana Furtado Dias   

Maria Gabriela Bello Koblitz   

Mariana Simões Larraz Ferreira   

Otniel Freitas Silva   

Paulo Roberto de Araújo Berni  Férias 

Rafael Silva Cadena   

Renata Galhardo Borguini  Falta Justificada 

Ricardo Felipe Alves Moreira   

Simone Augusta Ribas  Falta Justificada 
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Rayssa Barbosa da Silva de Souza - 

Representante discente mestrado  

 

Luciana Ribeiro da Silva Lima – 

Representante discente doutorado  

 

Carolina Thomaz D’Almeida  

Caroline Corrêa de Souza Coelho  

Carolyne Pimentel Rosado  

Cinthia de Carvalho Couto  

Julia Rabelo Vaz Matheus  

Talita Pimenta do Nascimento  
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